

# 爱心汇聚，“暖冬公益行”活动 共募得过冬衣物 3000 余件

明日，“公益大篷车”将携雷霆公益救援队把过冬衣物送往新安县曹村乡



□记者 杨玉梅

洛报爱心帮扶中心“暖冬公益行”活动自启动以来，得到社会各界的广泛支持和参与。截至昨日，活动共募集到过冬衣物 3000 余件。明日，“公益大篷车”将携雷霆公益救援队将这些过冬衣物运到新

安县曹村乡，送给急需过冬衣物的人们。

“暖冬公益行”活动启动后，洛阳市第一高级中学（简称洛一高）和中国有色金属工业第六冶金建设有限公司洛阳机械化分公司（简称六冶洛阳机械化分公司）第一时间加入暖冬行动，在学校和公司内部发起爱心冬衣募捐活动。最终，洛一高师生共捐赠过冬衣物 1320 件，六冶洛阳机械化分公司共募得过冬衣物 300 余件。

洛阳恒大绿洲、龙门一号、君河湾、建业·龙城、建业·桂园、西元国际、林溪花园、河洛古城、香榭花园、水岸国际和东方今典·汤街小镇共 11 个楼盘也积极参与暖冬行动，或报名成为爱心冬衣捐赠地点，供爱心市民捐赠过冬衣物，或发动业主献爱心，捐赠衣物。截至昨日，11 个楼盘共募集到

1400 余件过冬衣物。西工区的老兵食堂也是我们的爱心冬衣捐赠地点，募集到了 120 余件过冬衣物。

募集冬衣的活动暂告一段落。今天，学校、企业和各个楼盘将对募集到的过冬衣物进行分类整理。洛阳绿源户外运动有限公司捐赠了 100 个编织袋，用以打包这些过冬衣物。

雷霆公益救援队是一支由退伍老兵及户外运动爱好者自发组建的公益组织，一直关注着“暖冬公益行”活动。得知“公益大篷车”要送暖冬衣物到贫困山区，救援队副大队长李跃举跟我们联系，说队员们也想献爱心，愿意驾车把衣物送到最需要的山区。他们已于 20 日开始集结车队，所有衣物将于今晚打包装车，明天送到新安县曹村乡，让当地有需要的群众尽快领到暖冬衣物。

## 牡丹桥和长安路 荣获“扁鹊奖”

□记者 连漪 通讯员 贾光明

本报讯 昨日，《洛阳晚报》记者从有关部门获悉，在刚刚闭幕的中国市政工程协会市政设施管理专业委员会成立 30 周年暨第八届第二次全体会员大会上，我市的牡丹桥和长安路被授予“扁鹊奖”，这是市政管养行业的最高奖项。

我市此次获奖的两个项目均由市政建设集团有限公司负责养护。其中，牡丹桥全长 1369.65 米，于 1999 年竣工投入使用，2000 年 12 月移交市政集团进行养护维修。长安路全长 1107 米，规划红线宽 50 米，于 2003 年 10 月竣工，2003 年 12 月经过竣工验收后纳入市政集团道路养护管理系统。

“扁鹊奖”每两年评选一次，由于市政设施养护工作理念与医学思想一脉相承，故因此命名。该奖项由中国市政工程协会组织评选，通过相关技术专家的现场检查、实地测评等程序评选，旨在倡导“维护为基、管理为本”的理念，为人民群众提供更完好、更优质的市政公共产品。

## 知名歌手田华新歌《老城》昨日发布—— 一曲《老城》，唱出洛阳味道

□记者 李雨璐 通讯员 石智卫 卢昱含/文  
记者 张斌/图

“城门外飘来的味道，在空气中缭绕。诗人们打开了酒窖，一闻到就醉倒……”伴随着宛转悠扬的歌声，昨日，由洛阳籍知名歌手田华创作的新歌《老城》发布会在老城区举行。

《老城》是田华和国内知名音乐制作人、唱作人崔恕共同创作的首张旅游音乐专辑——《老家洛阳》中的主打歌。活动现场，田华在家门口倾情演绎了这首歌，受到“老城人”的广泛好评。田华说，在许多人心目中，老城的大街小巷都带着老洛阳城最独特的记忆，展现了老洛阳城的独特韵味儿，创作《老城》也是想用声音描绘洛阳味道，用音乐刻画古都形象，用歌曲唱出老城神韵，为老洛阳留住“底片”。

老城区委宣传部相关负责人表示，旅游音乐专辑《老家洛阳》的推出，对提升我市旅游形象有积极作用，用音乐宣传推介我市旅游资源，既能丰富游客体验，也能推动我市旅游多业



田华倾情演绎《老城》

态发展。

说了这么多，您是否也想听一下这首《老城》，品一品歌中的洛阳味道呢？关注《洛阳晚报》官方微信公众账号（微信号：lywb20），进入今日相关图文消息，就可抢先听啦。

教育广场 热线：65139977  
洛阳理工附中东明校区  
2017 年高考艺术生文化课  
冲刺班开始报名……  
师资队伍强大、教学效果良好  
严格的全日制封闭式管理  
助您考入理想大学  
详询：1771922229  
校址：涧西区建设路 96 号

## 九都短波

●中韩、中澳自贸协定于 2015 年 12 月 20 日起正式实施，至今已满一年。截至 2016 年 12 月 19 日，洛阳出入境检验检疫局已为我市 80 余家出口企业签发中韩、中澳自贸协定优惠原产地证书 1492 份，签证金额 7903.79 万美元，可为洛阳市出口企业获得韩国和澳大利亚两国关税减免约 395 万美元，折合人民币约 2700 万元。（郭秩铭 李娟 陈超）

●近期，翠云路街道办事处持续开展危险化学品及烟花爆竹安全生产大检查活动，重点检查企业安全生产主体责任落实、隐患自查整治、应急救援以及作业场所安全管理等情况。在检查过程中，该办突出强化警示教育，强化安全意识，强化安全排查，深入开展专项整治活动，进一步强化了辖区危化企业及烟花爆竹的隐患治理和安全监管。（曹曦予）



# 大众创业 万众创新



洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市工商局 洛阳日报报业集团